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ВИХОВАННІ ПЕРСОНАЛУ МВС УКРАЇНИ 

 
Наголошено на необхідності вдосконалення патріотичне виховання персоналу сис-

теми Міністерства внутрішніх справ України. Окреслена діяльність Всеукраїнської пра-
возахисної громадської організації «Громада і Закон». 
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Введення воєнного стану на території України, в зв’язку з російською агресією, обу-

мовила високу готовність персоналу системи Міністерства внутрішніх справ України до 
виконання своїх обов’язків та вірності присязі. В умовах воєнного стану потребує вдос-
коналення патріотичне виховання, для чого потрібно використовувати весь комплекс 
заходів, передбачених законодавством України, в тому числі можливості громадських 
об’єднань, які займаються наданням благодійної допомоги, допомагають поліції в про-
веденні евакуації та розміщення населення, підтримують поліцію в охороні громадсь-
кого порядку тощо [3].  

Повномасштабне вторгнення російської федерації проти України суттєво вплинуло 
на діяльність громадських об’єднань, які відповідно до своїх установчих документів та 
чинного законодавства України працюють на території нашої держави. Введення на те-
риторії України правового режиму воєнного стану обмежило певні права громадян та 
посилило вимоги у дотриманні законності, у тому числі до об’єднань громадян. 

Всеукраїнська правозахисна громадська організація «Громада і Закон», яка має у 
своїй структурі Департамент юридичного забезпечення, до складу якого входить адво-
катське об’єднання «Громада і Закон», після початку повномасштабного вторгнення ро-
сії зосередилась на роботі щодо надання правових консультацій та благодійної допо-
моги вимушено переміщеним особам, військовослужбовцям Збройних Сил України та 
органів поліції, інших структурних підрозділів системи МВС України. Частина членів гро-
мадського об’єднання «Громада і Закон» добровільно пішли до лав Збройних Сил Украї-
ни, територіальної оборони та правоохоронних органів. 

В Законі України «Про національну поліцію» передбачені умови взаємодії поліції з 
територіальними громадами та об’єднаннями громадян [2]. Вказаний закон був прийня-
тий в довоєнний час і розрахований на мирні умови, як і законодавство про об’єднання 
громадян та благодійну діяльність. 

Війна, розпочата росією, внесла суттєві корективи в діяльність підрозділів системи 
МВС України і громадських об’єднань [1]. Спільним завданням для підрозділів системи 
МВС України та громадських об’єднань є діяльність на забезпечення обороноздатності, 
цілісності і незалежності Української держави, на забезпечення життєдіяльності сус-
пільств, наданні правової та соціальної допомоги всім громадянам, які потребують її. 

Реальна ситуація, яка склалася внаслідок російської агресії, обумовлює необхід-
ність удосконалення правового регулювання діяльності громадських об’єднань, оскі-
льки багатьом із них довелося змінити характер та вид своєї діяльності, передбаченої 
статутними документами, на діяльність, пов’язану правоохоронною, правозахисною та 
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оборонною діяльністю, приймати безпосередню участь в охороні правопорядку та про-
фесійному і патріотичному вихованні персоналу системи МВС України. 
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Розкриваються окремі аспекти життєвого та творчого спадку/шляху Віолетти 
Омелянівни Коновалової. Як талановитій «королеві криміналістики» вдалось завдяки 
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«Як корабель назвеш, так він і попливе», – говорить народна мудрість. Прекрасне 

ім’я Віолетти Омелянівни супроводжуватиме нас цією творчою мандрівкою у скромних 
напрацюваннях неоціненного спадку особистості, – «королеви криміналістики. 

 
Війна по-особливому вплинула на кожного із нас. З глибоким сумом юриспруденція 

у 2022–2023 році простилась з такими талановитими криміналістами і правниками      
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, як В. Я. Тацій, Ю.П. Би-
тяк, М. І. Панов, В. О. Коновалова. Скажу, ми щасливі люди, адже у 2003 році вступивши 
до Харківського національного університету внутрішніх справ, ще мав можливість 
чути/слухати лекції, спілкуватись особисто з видатними професорами, переважно вихі-
дцями із Університету імені Ярослава Мудрого, які можна сказати з упевненістю, відно-
сяться до золотої плеяди/когорти справжніх науковців, вчених рубежу ХХ–ХХІ століття. 
Безперечно, їхня харизма, живе спілкування мали особливий вплив на усіх нас та неод-
мінно житиме в їхніх учнях, добра справа і слава яких продовжується. 


